
Ανακοίνωση #Block_tee

Όλοι στην κινητοποίηση στη Βουλή (Βασιλίσσης Σοφίας), Σάββατο 3 Φλεβάρη, 9.30 το πρωί

Πίσω από τις ασπίδες των ΜΑΤ της Βουλής θα συνεδριάσει η Αντιπροσωπίας του ΤΕΕ το
επόμενο Σάββατο στις 3 Φεβρουαρίου, όπως επιβεβαιώθηκε από τις τοποθετήσεις του πρόεδρου του ΤΕΕ
κ. Στασινού και της προέδρου της αντιπροσωπίας του ΤΕΕ κας Μοροπούλου στη συνεδρίαση της
Διοικούσας του ΤΕΕ στις 25/1/2018.

Το θέμα της συνεδρίασης της Α/τεε αφορά στην αλλαγή του θεσμικού πλαισίου του ΤΕΕ ώστε να είναι
εφικτή η «μεταρρύθμιση» των επαγγελματικών δικαιωμάτων των αποφοίτων τεχνικής κατεύθυνσης, αλλά
και «απλοποίηση» της διαδικασίας εκλογής του προέδρου και των οργάνων διοίκησης του ΤΕΕ.

Στην ιστοσελίδα του ΤΕΕ έχουν αναρτηθεί οι σχετικές εισηγήσεις των παρατάξεων του ΤΕΕ, πολλές εκ
των οποίων συγκλίνουν με τις προτάσεις του Προεδρείου της Α/τεε, και οι οποίες ωστόσο δεν έγινε
εφικτό να υπερψηφιστούν στην τελευταία συνεδρίαση της Αντιπροσωπίας του ΤΕΕ στις 2/12/2017, λόγω
του απροσχημάτιστα αντιδραστικού χαρακτήρα των επιχειρούμενων αλλαγών και της δυναμικής
κινητοποίησης που προκάλεσε.

Ο κ. Στασινός και η κα. Μοροπούλου επικαλέστηκαν πολλές φορές το επιχείρημα της «θεσμικότητας» στη
σχέση ΤΕΕ – Πολιτείας για να δικαιολογήσουν την επιλογή της συνεδρίασης της Α/τεε στη Γερουσία της
Βουλής. Πρόκειται για ξεδιάντροπο ψέμα.

Στην πραγματικότητα το μόνο που τους ενδιαφέρει είναι να βρεθεί ένα «ασφαλές» περιβάλλον,
κατάλληλο για να καμφθούν οι αμφιβολίες που εκφράζουν ακόμα και αντιπρόσωποι των καθεστωτικών
παρατάξεων, και κυρίως η συνεδρίαση να γίνει σε καθεστώς απόλυτης αστυνόμευσης απέναντι
στις κινητοποιήσεις των ανέργων, εργαζόμενων και αυτοαπασχολούμενων μηχανικών.

Πρόκειται για πολύ μεγάλη πρόκληση απέναντι σε όλους τους μηχανικούς που μαστίζονται από την κρίση,
την ανεργία και την μετανάστευση, το γεγονός ότι το ΤΕΕ επιχειρεί απροσχημάτιστα να περιορίσει την
άσκηση του επαγγέλματος σε μια πολύ μικρή ελίτ λιγότερων από 10.000 μηχανικών.

Όπως έχουμε ξανά υποστηρίξει, οι προωθούμενες αλλαγές αποσκοπούν

1. στην είσοδο στο ΤΕΕ πολλών νέων ειδικοτήτων σχολών του εξωτερικού, των ΤΕΙ και ΑΕΙ με μηδενικά
επαγγελματικά δικαιώματα
2. στην απόδοση μηδενικών επαγγελματικών δικαιωμάτων στους μελλοντικούς απόφοιτους των
Πολυτεχνείων
3. στην τμηματική και κλιμακωτή απόδοση επαγγελματικών δικαιωμάτων στις νέες ειδικότητες και τους
νέους μηχανικούς με επιπλέον δια βίου εκπαίδευση και με πιστοποιητικά
εμπειρίας/προϋπηρεσίας που θα χορηγούν οι εργοδότες
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4. στην μετατροπή της επόμενης γενιάς εργαζομένων σε σκλάβους πολυτελείας με πάρα πολλά
απαιτούμενα προσόντα και πάρα πολύ μικρό εργατικό κόστος
5. στην μετατροπή του ΤΕΕ σε αδειοδότη και φορέα πιστοποίησης των προσόντων των μελών και όλων
των τεχνικών επαγγελμάτων
6. στην ανάδειξη των οργάνων του ΤΕΕ με πολύ λιγότερη δημοκρατία και με πολύ μικρότερη πλειοψηφία

Πίσω από την επικεφαλίδα «αλλαγή θεσμικού πλαισίου ΤΕΕ» κρύβονται επιδιώξεις και συμφέροντα πάνω
στα οποίες δεν μπορεί να υπάρξει καμιά συμφωνία, κανένας διάλογος και καμιά συναίνεση «όλων των
μηχανικών».

Οι προωθούμενες αλλαγές προωθούν συγκεκριμένα υλικά συμφέροντα του Κεφαλαίου, της Κυβέρνησης,
της ΕΕ, καθώς αναδιανέμουν τα οικονομικά οφέλη από την όποια τεχνική/επιστημονική/κατασκευαστική
δραστηριότητα εις βάρος των εργαζομένων μέσα από τη στέρηση δικαιωμάτων και την πειθάρχηση για
τους νέους συναδέλφους.

Οι αλλαγές βαραίνουν ακόμα περισσότερο τις πλάτες της φτωχοποιούμενης και άνεργης πλειοψηφίας των
συναδέλφων μηχανικών, αποσυνδέουν τα πτυχία από τα επαγγελματικά δικαιωμάτων, προωθούν πιο
αντιδραστικά την εξατομίκευση, τον ανταγωνισμό μεταξύ των συναδέλφων και την καταβαράθρωση της
αξίας της εργασίας (ελάχιστες αμοιβές, ελαστικές και αβέβαιες συνθήκες).

Είναι τα συμφέροντά τους απέναντι στα δικά μας, είναι η τάξη μας απέναντι στη δική τους.

Σε αυτή την αυταρχική και αντεργατική πολιτική της ηγεσίας του ΤΕΕ, σε συνεργασία με τους
«συναδέλφους» μηχανικούς της Κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, δεν έχουμε άλλη επιλογή από το να
παλέψουμε όλοι μαζί όσοι πληττόμαστε.

Μηχανικοί και τεχνικοί, φοιτητές, είμαστε η πληττόμενη πλειοψηφία, μέσα από τα σωματεία
και τους συλλόγους μας μπορούμε να τους σταματήσουμε να θάψουν το μέλλον μας.

Καλούμε σε μαζική κινητοποίηση στη Βουλή (Βασιλίσσης Σοφίας), το Σάββατο 3 Φλεβάρη
2018, στις 9.30 το πρωί

 


